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Отборът на "Димитровград 1947" спечели с 1:0 домакинството си срещу
"Странджа–Металург" в мач от 24-ия кръг на Югоизточна "В" група. Трета поредна
победа за ФК Димитровград донесе централния защитник Георги Хаджистоянов, които
бе най-съобразителен при изпълнения от Петър Станев ъглов удар в 17-та минута.
Двата отбора създадоха много малко опасни положения и като цяло не успяха да
покажат добър футбол.

      

 

  

В състава на домакините отсъстваха редица контузени играчи и тези които бяха на
терена в този мач, играха неорганизирано и до края на мача така и не можаха да
влезнат в синхрон. Не случайно главния мениджър Митко Добрев, недоволен от играта
направи двойна смяна още на почивката, като замени халфовете Николай Недев и
Данчо Гочев с Джейк Хелекамп и Ивайло Андонов, последните обаче в унисон с другите
другите участници в този мач не успяха да раздвижат играта. Само още две изгодни
положения създадоха футболистите от Димитровград. Хубаво двойно подаване между
нападателите Николай Папазов и Петър Станев можеше да завърши с гол, но
завършващия удар на капитана не бе точен. В последната минута когато играчите от
Средец, бяха в атака ва банк и дори вратаря им бе напред, последва контра при която
Ивайло Андонов шутира неточно към опразнената врата.

  

Гостите нямаха нужните качества и потенциал да се представят по-добре срещу
обезкървения димитровградски отбор. Те играеха предимно на контра-атака.
Единственното чисто положение за тях пропиля в 75-та минута Стойчо Стойчев, които
отблизо разбра, че срещу себе си има класен вратар - Петър Александров.
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За играч на мача Митко Добрев определи халфа Диян Динев, които традиционно вече
получи специална купа и парична награда.

  

news.dimitrovgradbg.com

  

Ако желаете и резултатите на вашия любим отбор да бъдат публикувани в
сайта,репортажи,коментари,интервюта напълно безплатно, просто ни изпратете
материалите на имейл: bgfutbol@abv.bg
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